
TEST SPOSOBNOSTI IZ MATEMATIKE
za upis u sedmi razred

13. 06. 2015.

Test ima 8 zadataka. Vreme za rad je 90 minuta. U svakom zadatku ponu±eno je pet odgovora
(A, B, C, D, E) od kojih je samo jedan taqan. U sluqaju da uqenik ne ume da rexi zadatak,
treba da zaokru¼i slovo N (ne znam). Svaki zadatak vredi 10 poena. Pogrexan odgovor
donosi −1 poen. Zaokru¼ivaǌe N ne donosi ni pozitivne ni negativne poene. Ako se
zaokru¼i vixe od jednog odgovora, ili se ne zaokru¼i nijedan odgovor, dobija se −2
poena.
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, onda je:

A) |a| − a < 1− a < |a| < a + 1 B) 1− a < |a| − a < |a| < a + 1
C) a + 1 < |a| < 1− a < |a| − a D) |a| < a + 1 < |a| − a < 1− a

E) a + 1 < |a| < |a| − a < 1− a N) ne znam.

2. Put od mesta A do mesta B najpre ide kroz ravnicu od A do mesta C , a zatim uzbrdo
od C do B . Ukupna du¼ina puta je 120 km . Automobil po ravnom putu vozi brzinom
60 km/h , uzbrdo 30 km/h , a nizbrdo 80 km/h . Ako je put od A do B i nazad prexao
za 4 sata i 36 minuta, a du¼ina puta od A do C je x km , onda je:
A) x < 60 B) 60 6 x < 65 C) 65 6 x < 70 D) 70 6 x < 75 E) x > 75 N) ne znam.

3. Koliko ima trocifrenih brojeva abc takvih da va¼i:

aa · bc · abc = abcabc ?

(Cifre a , b , c ne moraju da budu razliqite.)
A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4 N) ne znam.

4. U trouglu ABC je ]A = 80◦ , a visine ha i hb se seku pod uglom od 126◦ . Tada je:
A) AC < AB < BC B) AC < BC < AB C) AB < AC < BC

D) AB < BC < AC E) BC < AB < AC N) ne znam.

5. Aritmetiqka sredina dva pozitivna broja je za 30% maǌa od jednog od tih brojeva. Za
koliko procenata je ta aritmetiqka sredina ve²a od drugog od tih brojeva?
A) 75% B) 70% C) 60% D) 25% E) 20% N) ne znam.

6. Povrxina jednakostraniqnog trougla ABC je 1 cm2 . Taqke E , F , G pripadaju stra-
nicama AB , BC , CA , redom, pri qemu je AE : EB = BF : FC = CG : GA = 3 : 1 .
Povrxina trougla EFG je:
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cm2 N) ne znam.

7. Pet deqaka, Aca, Bora, Vlada, Goran i Darko, uqestvovalo je u pevaqkom takmiqeǌu.
Svaku pesmu otpevala su po tri deqaka zajedno. Aca je otpevao 8 pesama, xto je vixe
od svakog od ostalih deqaka, a Darko je otpevao 5 pesama, xto je maǌe od svakog od
ostalih. Koliko je pesama ukupno otpevano na takmiqeǌu?
A) maǌe od 11 B) 11 C) 12
D) vixe od 12 E) ne mo¼e se odrediti na osnovu datih podataka N) ne znam.

8. Na kru¼nici su zapisani brojevi 1, 2 i 3. Zatim je izme±u svaka dva susedna broja
zapisan ǌihov zbir, pa su sad na kru¼nici brojevi 1, 3, 2, 5, 3, 4. Ovaj postupak
se ponovi jox qetiri puta. Koliki je tada zbir svih 96 brojeva koji su zapisani na
kru¼nici?
A) 486 B) 990 C) 1458 D) 2178 E) 4374 N) ne znam.


